Montazni navod

(Montéazny navod, Fitting instruction, Montageanleitumg,

Instruzioni di montaggio, Monteringshandledning,
Asennusohje, Instruction de montage,
Montegehandleiding, WHcTpyKuua no yctaHoBKe)

":

®
ol

Tazne zarizeni
VOLKSWAGEN Polo 09/1999->01/2002

Tazné zariadenie
Towbars
Trekhaak

Anhangerkupplung de
Dispositif d'attelage
Equipo de remolque

Sprzet holowniczy

Hinauslaitteet
BykcupHoe obopynoBaHue

vyrobce / dodavatel

SVC Group s.r.o.

[=] 3

Odkaz na produkt:
https://www.svcgroup.cz/tazne-zarizeni-sro
uby-pevny-skoda-rapid-monte-carlo-10-20
12-2018-p7283-v960

WWW.SVCgroup.cz



S ervice “Vitver .UM_..:.::_ VR 0lo HB ; _HHH._ 2% M8
h a‘ 4x M10x50
E i - 2x M8x25
Typ: VIZ 017 1435 kg 50 kg _
Praiska 835, 547 01 Nachod Typ: VIZ 017A 4x L=15
S ‘ y
e D > 4 ks Podlozka 10
Montéznicnavod o, r _# D s A e
i \ -1584 Hodnota
Anbauanweisung PSR hegh @ 2k poffozka W5 { ks Piliozka prava
T : - CSN 3035651 9 1 ks Prilozka levé
Fitting instruction value R 2 ke o ) g gl
18O 3853 1000 kg 5,78 kN 4 xw vwa_MMwa e
Annt BAS LD ; Auto SVC
VW PoloHB | . o =
_ o 1. L. smérové svétlo - cerno/bily - bily
o 2 mihovésvétlo - Sedo/bily - modry
3. kostra vozu - hnédy - zeleny
4. P. smérové svétlo - ernolzel. - bily
5. P. koncové svétio - Sed.Gerveny - erveny
6. brzdové svétlo - éemol/éerveny- Zluty
' o koncové svétlo - Sed.cemy - éerveny

M10x50

BAJONETOVE PROVEDENI SROUBOVE PROVEDENI

<
% E-mail:svc@svcnachod.cz Tel.:+421 .3&@333 © a

Typ: VTIZ 017 " et £
v1z 017 A~ | SYC NACHOD - Prazska 835 547 01 Nachod CR Kittp:/lwww.svcnachod.cz mobil: +421 (0)602 405743




Vioiit distanéni
trubiéky L=12mm
: TR

1. Demontujte zadni narznik véetné vyztuh narazniku a koncovy drzak Humice vyh

§6. Nyni zpétné pfimontujte néraznjk vozu a proved

10

Montazni navod :

). Na
1 vyrobee

zadnim &ele jsou pfipraveny otvory do nosniku vozu pro drzaky taZného zafize

2. Vlozte do otvort v nosniku oba drZaky tazného zafizeni a zespodu vozu pfichylle tazné

zafizeni pomoci 4 roubti M10x50, podioZek a trubi¢ek L=15 na kazdeé strané vozu
nedotahujte. Pfes tyto dr2aky’TZ namontujte zp&t vyzuhu narazniku. Na leve Srané
taZného-zafizenl pfimontujte da.pfipravenych otver pomoci dvou Sroubl MBx23) p
matic drZak tlumice vyfuku, ktery je nutno pretogit.

3. Taktouchyeéné tazné zafizen! fadné dotahnéte dle utahovacich momentu
4. U provedenina dva Srouby. je éep TZ pfichycen pomoci distanénich viozek, podioek a

Sroubu M12x100. Pfi montazi kulového &epu zarovefi namontujte drzak sedmipotlové zastréky
elektroinstalace. Bajonetovy ¢ep nasadte tak, Ze tahem packy k sobé odjistite zajstovaci
¢ep.Do pouzdra vioZte kulovy &ep otoeny o 90 vlevo a po najeti na vodici kolicek, otocte cep
do kolmé polohy, domééknéte éep do pouzdra tak, aby vratna pruZina packy uzaviela jisticl
¢ep. Tato packa se nesmi opirat o naraznik, & jinou pfekazku z duvodu fadného uzavieni

5. Protahnéte svazek el. instalace TZ prachodkami v zadnim Cele ke svétium vozu

a rychlosvorkami propojte se svétly vozu.

te zp&mou montaz véech demontovanych
casti voza,

Utahovaci momenty pro roubovy spoj: M8=23 Nm, M10=46Nm, M12575Nm

Technicky popis:

Tazné zafizeni je svafeno z masivniho obdéinikového nosniku, opatfeného dvéma bo&nimi
drzaky , za které je taZné zafizenl pfiSroubované k vozu. Ve stiedové &asti hlavniho nosniku je
navafefilichyt pro kulovy cepl\Boéni drzaky a piiloZkygsou pfiSroubovany ke katoserii v mistech
uréenych vyrobcem, Tazné zaffzeni je dodavéno v provédeni bajonetovem, nebe sroubovem viz
Provozni (drzba. Tazné zafizen(je schvaleno Vyzkumnyf tistavem motorovych vogidel Dekra
TaZné zafizgeni je pevnostné zkouseno podle éeské a riezinarodni normy - CSN 30 3651
a 1S03853. ° D

TaZné zafizeni je chranéno esvédEenim o uZitném vzoru €.4820.6293.f.SVC NACHOD
Povrchova Gprava je provedena praskovou barvou splfiujici klimatickou odolnost.die

ONA 301002 N15. Spojevaci material je proti korozi chranén zinko-chroméatovanim

Provozni udrzba
Tazné zafizeni neni choulostivé na nedistoty , jé jen potreba dodrZet zasadu maz:
gepu vazelinou. U bajonetovéhg provedenii pouzdro pro cep.Je-ii u bajonetovel Sru
potfeba pfesadit uzaviracl packd, provadéjte tentatikonazdy, pi nasazeném kulovém cepu
v pouzdie TZ, aby jste neporusiliyymezovaci koliCek M5 W«.

[\

Po ujeti ca Y00 km s viekem; zKonttolovat roubové spoje PZ a dalSi kontrolu provedte po
1000km
Dle vyhlasky Ministerstva Dopravy a Spoju €.105/95, musi byt vZdy demontovan

kulovy éep z vozu, pokud neni viegen pfipojny vozik.

D)

7




Nevite si rady? Potfebujete poradit?

Nas zakaznicky servis
je vam k dispozici

%, +420491 421021

g Svc@svcgroup.cz

Opravdovy specialista a Certifikovany vyrobce taznych zafizeni
s nejvétsim sortimentem v CR. Rodinna firma s vice jak 30letou
ovérenou tradici vyroby, prodeje a montaze.

WWW.SVCgroup.cz



